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Classe de 3ème : 

Utilisation de la calculatrice
I- Résoudre un système de deux équations à deux inconnues :
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1- Résoudre le système :


Mode d’emploi de la calculatrice :

On trouve : x=……… et y=………


2- Résoudre les systèmes suivants en utilisant la calculatrice :
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	v = ……

w = ……
	 d = ……

h = ……
	r = ……

s = ……
	z = ……

w = ……
	x = ……

y = ……



3- Résoudre les problèmes suivants :


Une fermière vend 3 canards et 4 poulets pour 70,30 €. Un canard et un poulet valent ensemble 20,70 €. Déterminer le prix d’un poulet et celui d’un canard.

	Choix des inconnues
	Écriture du système
	Résolution à la calculatrice
	Conclusion

	
	
	
	



On achète 24 bouteilles de jus de fruits pour 39,60 € : il y a des bouteilles à 2,50 € et des bouteilles à 1,30 €. Combien y a-t-il de bouteilles à 2,50 € et à 1,30 €.

	Choix des inconnues
	Écriture du système
	Résolution à la calculatrice
	Conclusion

	
	
	
	



Dans une basse-cour, il y a des poules et des lapins. On compte 30 têtes et 86 pattes. Quel est le nombre de poules ? Quel est le nombre de lapins ?

	Choix des inconnues
	Écriture du système
	Résolution à la calculatrice
	Conclusion

	
	
	
	



« Deux baguettes et un pain complet s’il vous plaît !


- Cela fait 2,80 €.


- Voilà le compte juste. Merci …


- Oh !! Pardon, je me suis trompé : c’était une baguette et deux pains complets !


- Ce n’est pas grave, mais vous me devez 25 centimes. »


Quel est le prix d’une baguette ? Quel est le prix d’un pain complet ?

	Choix des inconnues
	Écriture du système
	Résolution à la calculatrice
	Conclusion

	
	
	
	


� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���








[image: image8.wmf]î

í

ì

=

+

=

+

19

6

10

3

y

x

y

x

[image: image9.wmf]î

í

ì

=

+

-

=

-

34

10

7

4

3

w

v

w

v

[image: image10.wmf]î

í

ì

-

=

-

=

+

-

15

7

3

3

5

6

h

d

h

d

[image: image11.wmf]î

í

ì

=

+

=

+

4

6

0

4

2

4

0

s

r

s

r

,

,

[image: image12.wmf]î

í

ì

=

-

-

=

+

8

,

7

4

6

9

,

0

2

,

1

3

w

z

w

z

[image: image13.wmf]ï

î

ï

í

ì

=

-

=

+

4

1

2

1

2

1

1

2

1

4

3

y

x

y

x

_1367938340.unknown

_1367938348.unknown

_1367940244.unknown

_1367938344.unknown

_1367938265.unknown

_1367937854.unknown

